11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.08.2009 10:11:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.08.2009 14:07:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180644/answer/180645




9To OuarHocTuYeckas Ipolleypa, KOTopast HallpaBjieHa Ha BeIICHeHNEe (QYHKIIMOHAIbHOU
CrIoCOOHOCTH sin4yek. Takxke Mpu OUOIICUY THYKa MOXKHO ITPO3BECTH 3a60p CIIPMATO30UI0B [T MX
MalbHEUIEro UCIO0Ib30BaAHMUS [IJIS OIJIONOTBOPEHMUS.

Cpennsst crouMocThb 0K0s10 5000 pyGmei.



